
 
Tisztelt Partnerünk!
Kedves Olvasó!

A Pécsi Tudományegyetem fokozott figyelmet fordít arra, hogy vonzáskörzetében az
ipari és szolgáltató partnereivel jó, a térség vállalatainak innovációs törekvéseit
támogató kapcsolatot építsen ki. 

Hagyományos oktatási és kutatási funkcióin túl, a regionális szereplők tudásteremtés
iránti elkötelezettségének növelésére, egy vonzó szellemi, fizikai környezet létrehozására
és fenntartására fókuszál. Ehhez egyszerre van szükség intézményi elkötelezettségre,
együttműködési készségre, a szellemi tulajdon erős védelmére, összehangolt
projekttervezésre, vállalati, befektetői és egyéb intézményi kapcsolatok fejlesztésére. Ez a
felismerés inspirálta a PTE vállalati hírlevelét, amelynek ígérete és célja egy friss
szemléletű, dinamikus és folyamatosan fenntartott párbeszéd. Hírek, oktatási lehetőségek,
K+F+I aktualitások, együttműködési opciók, programok kapnak helyet benne, mindezek:
az egészségügy, gyógyászat; építőipar, mérnöki és energetika; gépgyártás, autóipar,
villamosság, elektronika; IT, telekommunikáció, kibervédelem, pénzügyi- és számvitelei
területek; valamint természettudományi, mezőgazdasági, élelmiszeripari, természet- és
környezetvédelem szakma- és tématerületek vonatkozásában. Szándékunk szerint, a
Hírlevél nem csak hiánypótló de hosszútávú vállalati kooperációink egyik megbízható
eszköze is lehet.

Dr. Miseta Attila rektor 
Decsi István kancellár
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A Körber Családi, Egészség és Sportnapján járt a Sporttudományi és Testnevelési
Intézet

2024. szeptember 7-én került megrendezésre a Körber Hungária Kft. hagyományos
Családi, Egészség és Sportnapja a pécsi EXPO Centerben. Idén a TTK Sporttudományi és
Testnevelési Intézete is a szolgáltatók között szerepelt az egész napos eseményen, mely
sportprogramjai megszervezésére a nagy sikerű WL (World Leisure) Day után kapott
felkérést.
Tovább olvasom

A Virológiai Nemzeti Laboratórium képviselte Magyarországot a nemrég
megrendezésre került biobiztonsági konferencián Antwerpenben

Az Európai Biobiztonsági Társaság (EBSA) által megrendezett biobiztonsági
konferencián a VNL szakértői is részt vettek, amelynek során nem csak a VNL
tevékenységét és terveit ismertették kollégáink, hanem Magyarország hírnevét is
erősítették a szakterületen. Magyarországon több szervezet is rendelkezik magas
biobiztonsági szintű létesítménnyel, ahol a megfelelő szabályozási, technológiai és
szakmai környezet alapvető feltétel a működéshez. A VNL tevékenysége, kiváltképp a
BSL-4-es laboratórium miatt mindig is élen járt a biobiztonsági fejlesztések és tervek
tekintetében, amelyeket Somogyi Balázs a VNL biobiztonsági vezetője mutatott be a
konferencián. Előadása mellett több az EBSA vezetőségével is kapcsolatot teremtett és
hazai lehetőségeken túl az EBSA-val történő szorosabb együttműködésről is tárgyaltak.
Tovább olvasom

OKTATÁSI LEHETŐSÉGEK ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

Fejlessze üzleti tudását ingyenes képzéseken!

Az adatok üzleti hasznosítása, jogi keretek és anonimizálás, adat alapú egészségügyi
technológiák, szerzői jog és iparjogvédelem – mindezekről tanulhat a Pécsi
Tudományegyetem képzési napján, 2024. október 31-én. Vállalkozások és civil
szervezetek számára kiváló lehetőség a jogi ismeretek bővítésére és adatok üzleti
hasznosítására! 
Tovább olvasom
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Új mikrotanúsítványt adó rövid ciklusú képzések a KTK-n

Mikrotanúsítványt adó képzéseink kiváló lehetőséget kínálnak vállalati szakembereinknek
a legújabb szakmai ismeretek elsajátítására. A rövid, célzott tanfolyamok azonnal
alkalmazható, gyakorlatorientált készségekre fókuszálnak, amelyeket szakértők
közreműködésével fejlesztettünk ki a piaci igényekhez igazodva.
Tovább olvasom

KFI AKTUALITÁSOK ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSI LEHETŐSÉGEK

PTE Kooperatív kutatás-fejlesztési program pályázat 2024 őszi forduló

A népszerű tavaszi pályázati forduló után újra meghirdetésre kerül a PTE Kooperatív
kutatás-fejlesztési program. A program keretében támogatást kaphatnak azok a vállalati-
egyetemi közös kutatás-fejlesztési projektek, amelyek a gazdasági szereplők valós piaci
igényeire épülnek és amelyek megvalósításában a gazdasági szereplő és az Egyetem
közösen vesz részt.
Tovább olvasom

Szőlő rezisztencianemesítési és -szelekciós technológia

A szőlő peronoszpóra és lisztharmat rezisztencianemesítési forrásaként egészen a
legutóbbi időkig az észak-amerikai Vitis fajokat használták fel az egész világon. Ezekkel a
forrásokkal nem tudták elérni több mint 100 év alatt a célkitűzést, a magas fokú
rezisztenciák és a versenyképes minőség kombinálását, így csak részleges eredményeket
értek el. Ennek oka, hogy a felhasznált források rezisztenciája poligenikusan öröklődik, s
így a borminőség javító visszakeresztezések során fokozatosan gyengül.
Innováció Fejlesztési szint: TRL8
Innováció Iparjogvédelmi státusz: Know-how.
Tovább olvasom

ESEMÉNYAJÁNLÓ

Októbertől folytatódik a Szekszárdi Harmadik Kor Egyeteme előadássorozat az
élethosszig tartó tanulás és a generációk közötti párbeszéd támogatása és
népszerűsítése jegyében

A felsőoktatás szervezeti keretei között a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi,
Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar szervezésében Szekszárd Megyei Jogú Város
Önkormányzata és a Déli Szomszédok Közérdekű Nyugdíjas Szövetkezet támogatásával
két szemeszterben megvalósuló előadássorozat kifejezetten az 50 év felettiek számára
kínál magas minőségű, újszerű tudományos és kulturális programot – ezzel is színesítve a
Szekszárdon elérhető művelődési lehetőségek palettáját.
Tovább olvasom

iExpo – fordított állásbörze

Az iExpo egy fordított állásbörze, ahol közel 100 hallgatói csapat mutatja be projektjeiket.
A rendezvény lehetőséget ad Önnek és a vállalatának, hogy megismerjék a hallgatók
kompetenciáit és értékeljék a projekteket, ösztöndíjban részesítve a legjobbakat. Találja
meg akár leendő munkavállalóit, adjon értékes visszajelzéseket! Az őszi félévben az
iExpo 2024. december 4-én kerül megrendezésre.
Tovább olvasom

International Hackathon – innovatív hallgatói megoldások

Az International Simonyi Hackathon egy intenzív, másfél napos program, ami keretein
belül a hallgatók csoportokban dolgozzák ki innovatív megoldásaikat különböző aktuális
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témák problémáira. Legyen szakértő vagy zsűritag eseményünkön és jutalmazza a
legjobbakat ösztöndíjjal! Az őszi félévben az angol nyelvű International Simonyi
Hackathon november 6-án és 7-én kerül megrendezésre.
Tovább olvasom

KAPCSOLATOK

A Pécsi Tudományegyetem kiemelten fontosnak tartja, hogy az Egyetem és a régióban
működő vállalatok között egyre szorosabb – és ami még fontosabb – aktív kapcsolat
alakuljon ki, legyen szó akár kutatási-fejlesztési-innovációs együttműködésről,
vállalatspecifikus képzések indításáról vagy akár közös pályázatokban való részvételről.

Ezen törekvések elősegítésének érdekében szeptemberben a Gazdaságkapcsolati
Főosztály munkatársai ellátogattak a pécsi BNI (Business Network International)
csoportokba, ahol több, mint 120 környékbeli vállalkozás képviselőivel ismerkedhettek
meg, inspiráló beszélgetésekben volt részük és előremutató kapcsolatokat építettek. A
látogatások célja az volt, hogy a gazdasági szereplők és az egyetem jobban
megismerhesse egymást és feltérképezhessék az esetleges kapcsolódási pontokat,
együttműködési lehetőségeket.

Ha bővebb információkat szeretne a különböző kooperációs lehetőségekkel kapcsolatban,
látogasson el az Innovációmenedzsment és Gazdaságkapcsolati Igazgatóság oldalára:
innovacio.pte.hu

Tetszett, amit olvasott?

1. Továbbítsa ezt a hírlevelet egy ismerősének, de csak annak, aki értékelné!
2. Írja meg egy válaszlevélben, ha Ön szerint kimaradt valami!

Amennyiben a jelen vállalatkapcsolati hírlevélen kívül fel kíván iratkozni más téma hírlevelére is, úgy azt IDE kattintva, a kérdőív újbóli
kitöltésével tudja megtenni. Amennyiben le szeretne iratkozni a PTE hírlevél szolgáltatásáról, kérem a „Kapcsolatfelvétel” gomb segítségével
számunkra azt írásban jelezni szíveskedjen!
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